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Position Nr Richtung Richtung Position Nr Richtung Richtung
kommend fahrend kommend fahrend

1 W N 5 0] N

2 N SW 6 SW SO

3 S W 7 W N

4 SW S




Losung laut Pfeilen. Um zu Punkt 4 zu gelangen, wird erst iber Punkt 5 gefahren. Dann nachdem
Punkt 4 erledigt ist, die gleiche Strecke ein zweites Mal und dann zu Punkt 6.

Nach der Ausfahrt von Punkt 7, ware die blaue Strecke die kiirzeste. Sie verstoRt aber gegen das
Einbahnstrallensystem, daher muss wieder tber die gelbe StralRe ein zweites Mal gefahren werden
(Rote Pfeile).

Die roten Himmelsrichtungen (N-S-N) sind vom Teilnehmer anhand der kiirzesten folgenden Strecke
selber einzutragen. Ebenso tragt er diesen Buchstaben als laufenden DK Posten in die Bordkarte ein.



